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Főszerkesztői köszöntő
Kedves Olvasó!

Ismét nagy örömünkre szolgál, hogy az Evangéliumi Fókusz negyedik számát 
(3. évfolyam 1. szám) közre adhatjuk a magyar evangéliumi kereszténység 
épülésére. E folyóirat célja továbbra is egy felekezetfüggetlen tudásbázis és 
vitaplatform kialakítása az evangéliumi hitű protestáns keresztény hívőknek, 
teológusoknak és kutatóknak. 

Az idei őszi évadban két tanulmány kerül publikálásra. Mucsi Eszter tanul-
mánya az antropológia és a különböző társadalomtudományok szemével 
mutatja be a vallás, és elsősorban a keresztény hit működését és funkcióit. 
Fő célja, hogy bemutassa a tudomány szemüvegén keresztül az emberi 
vallásosságot és hiedelmeket, és teológiai illetve filozófiai értelemben is reflek-
táljon a vallás, mint emberi megtapasztalás kérdéskörére. A megjelenő második 
tanulmány is a tudomány és filozófia területéhez marad közel: Nagy Gergely az 
ún. természeti teológiával kapcsolatos XX-XXI. századi filozófiai ellenvetése-
ket elemzi és reagál rájuk. Ebből a tanulmányból ismereteinket bővíthetjük a 
természeti teológia területén, illetve egy apologetikai indíttatású érvelés soro-
zatot olvashatunk a keresztény természeti teológiát cáfolni kívánók érveivel 
szemben.

Nemzetközi missziós rovatunkban a Lausanne Global Analysis folyóirat két 
kiválaszott korábbi cikkét adjuk közre, melyek a pandémiával kapcsolatos aktuá-
lis dolgokról is szólnak. E rovatban találhatjuk meg Tóth Krisztián rövidebb 
írását az ún. „új kálvinizmus” nemzetközileg is jól is mert mozgalmáról, annak 
elemzéséről egy nemrég kiadott új könyv alapján. Könyvajánló rovatunkban 
pedig két, az evangéliumi világ számára igen fontos témában írt könyvről adunk 
közre rövid kedvcsinálót és kritikát. 

Minden olvasónk számára kívánjuk, hogy folyóiratunk építő módon bővítse 
tudását, és áldással szolgáljon a hite és szolgálata számára a mi Urunk Jézus 
Krisztus dicsőségére!

A szerkesztőbizottság nevében

Baji Péter

főszerkesztő
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